



TEATRUL PENTRU COPII SI TINERET "MERLIN"

INSTITUȚIE DE CULTURĂ FINANȚATĂ DE CJ TIMIȘ



CONSILIUL JUDEȚEAN  
TIMIȘ

**Registrul privind evidența bunurilor primite cu titlu gratuit  
în cadrul unor activități de protocol în exercitarea funcției  
la data de 20.12.2024**

AVERTU Pentru Copii și Tineri  
"MERLIN"  
Nr. 2894  
Ziua 20 Luna 12 Anul 2024

Nr. crt.	Data predării	Numele și prenumele persoanei care a primit bunul <sup>1</sup>	Numele și prenumele persoanei/denumirea instituției care a oferit bunul respectiv	Descrierea împrejurărilor în care a fost primit bunul	Bunul primit cu titlu gratuit în cadrul activității de protocol în exercitarea funcției	Valoarea bunului <sup>2</sup>	Măsuri luate în legătură cu bunul <sup>3</sup>
0	0	0	0	0	0	0	0

1 Persoanele care au obligația de a declara bunurile primite cu titlu gratuit în cadrul activității de protocol în exercitarea mandatului sau a funcției sunt: persoanele care au calitatea de demnitar public ori care dețin funcții de demnitate publică, persoanele cu funcții de conducere și de control din cadrul instituției și persoanele care au obligația de a-și declara averea.

2. Comisia de evaluare și inventariere evaluează și inventariază bunurile, având în vedere prețul pieței.

3 Măsurile ce pot fi luate de Comisia de evaluare și inventariere sunt: propune păstrarea bunurilor în patrimoniul instituției; propune transmiterea cu titlu gratuit a bunurilor rămase în patrimoniul instituției către o instituție publică de profil; propune vânzarea prin licitație a bunurilor.

Adresa: Bd. Regele Carol I nr. 3, 300172, Timișoara

E-mail: office@teatrul-merlin.ro;

Web: www.teatrul-merlin.ro

Teatrul Pentru Copii și Tineri  
"MERLIN"  
Nr. 2895  
Ziua 20 Luna 12 Anul 2024

**ANEXĂ la**

**Regulamentul de punere în aplicare a Legii nr. 251/2004 privind unele măsuri referitoare la bunurile primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea mandatului sau a funcției, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1.126 din 15 iulie 2004**

**Listă centralizatoare privind bunurile primite cu titlu gratuit în cadrul  
Teatrului pentru Copii și Tineret „Merlin” Timișoara  
pentru anul 2024**

Nr. Crt.	Nume, prenume beneficiar	Descrierea bunului	Valoare evaluare lei	Valoare evaluare euro	Diferența achitată	Destinația bunului
1.	-	-	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
-	-	-	-	-	-	-

Comisia de evaluare